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ATA DA 2º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO/PE, REALIZADA EM 11 DE 

FEVEREIRO 2025. 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

18:45h, na sede da Câmara de Vereadores, localizada à Avenida Coronel 

João Fernandes, número 133, Centro, no município de São João, Estado de 

Pernambuco, realizou-se a 2º Reunião ordinária do Primeiro Período 

Legislativo do corrente ano, da Câmara Municipal de São João, presidida 

pelo Vereador Jose Eiias Sobral Zumba, em substituição ao Presidente 

Pierre Santiago, tendo como vice-Presidente em substituição o Vereador 

Marcio Gonzaga e convocado para compor a mesa na condição de 1º 

Secretário o Vereador Maikon Correia, e 2º Secretário o Vereador Otoniel 

Pedro da Silva. Havendo número legal, o Excelentíssimo Presidente da 

Sessão declarou aberta a Reunião e deu início aos trabalhos rogando pela 

proteção divina. Após, convidou 1º Secretário para ler um trecho da bíblia, 

que foi assistida por todos os presentes. Ato contínuo, convidou o 1º 

Secretário para fazer a chamada dos Excelentíssimos Vereadores pelo livro 

de presença, constatando a presença dos seguintes Vereadores: Otoniel 

Pedro da Silva; José Elias Sobral Zumba; Heleno Dantas de Lima Junior; 

Marcio Gonzaga Pitanga da Silva; Mairkon Flannckyn Correia; Manoel 

Messias Ferreira Zumba; José Edvaldo da Silva Gonçalves; e Rosineide de 

Moura Leite. Registrou-se a ausência dos Vereadores Pierre Santiago e 

Joseval de Assis da Silva. Em seguida, o Presidente convidou o 2º 

Secretário para leitura da Ata da 1º Sessão Ordinária realizada em 

04/02/2025. Dando continuidade à Sessão, foi dado início à PRIMEIRA 

PARTE DA ORDEM DO DIA, ocasião em o Presidente convidou o 1º 

Secretário para leitura das matérias que serão objetos de leitura e votação 

no horário do expediente: Requerimento nº 008/2025, de autoria do 

Vereador Heleno Bamba, que solicita ao Chefe Do Poder Executivo Municipal 

a construção do pórtico de entrada na cidade de São João, na Avenida 

Joaquim Pereira Dos Santos (entrada localizada próximo à Escola João De 

Assis Moreno); Requerimento nº 009/2025, de autoria do Vereador Heleno 

Bamba, que solicita ao Chefe Do Poder Executivo Municipal a construção do 

pórtico de entrada na cidade de São João, na Rua Capitão Egídio De Barros 

(entrada localizada em frente ao atacadão lacerda, acesso à conhecida rua 

de horta); Requerimento nº 010/2025, de autoria do Vereador Marcio 
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iluminação pública, no Sítio Riacho Do Umbuzeiro (Escola Municipal Manoel 

Trindade Da Silva e Ponto De Apoio João Costa Da Silva); Requerimento nº 

011/2025, de autoria do Vereador Jose Elias, que solicita ao Chefe Do Poder 

Executivo Municipal a implantação de uma Casa da Juventude para o 

Município de São João; e o Requerimento nº 012/2025, de autoria do 

Vereador Jose Elias, que solicita ao Chefe Do Poder Executivo Municipal e 

ao Deputado Federal Lula da Fonte a construção e implantação da Casa 

Azul e que seja denominada de Rafael Albino de Souza Melo. Após, foi 

franqueada à palavra aos Excelentíssimos Vereadores no horário do 

expediente para apresentarem seus Requerimentos. Com a palavra o 

Vereador Marcio Gonzaga, que desejou boa noite aos presentes e aos que 

assistiam pelas redes sociais, oportunidade em que apresentou seu 

Requerimento de nº 010/2025 e após retornaria para a Tribuna. Após, foi 

franqueada a palavra ao Vereador Heleno Bamba, que desejou boa noite 

aos presentes e aos que assistiam pelas redes sociais, oportunidade que 

apresentou seus Requerimentos de nº 008/2025 e 009/2025. Ato continuo, 

foi franqueada a palavra ao Vereador Jose Elias, que desejou boa noite aos 

presentes e aos que assistiam pelas redes sociais e apresentou seus 

Requerimentos de nº 011/2025 e 012/2025. Apds, o Presidente colocou os 

Requerimentos em discussdo e votagdo, sendo todos aprovados por 

unanimidade dos votos. Ato continuo, o Presidente franqueou a palavra aos 

Excelentissimos Vereadores, ocasido em que Vereador Manoel Zumba 

solicitou a palavra e desejou boa noite aos presentes e aos que assistiam 

pelas redes sociais e pela Radio Web, oportunidade em que comentou sobre 

assunto da privatizagdo da Compesa e que recebeu um convite da Camara 

Municipal de Garanhuns de uma audiéncia publica para tratar do assunto e 

que na ocasido se fez presente os Vereadores Manoel Zumba, Antdnio 

Carlos, Heleno Bamba, Ratinho, Marcio Pitanga e Pierre Santiago, sendo 

muito proveitoso. Continuou, afirmando que pelo o que foi apresentado 

pelos deputados que estavam presidindo a audiéncia publica deixou claro 

que tá sendo feita uma negociata sem ser esclarecido pontos cruciais, pois 

até os valores ndo estdo sendo colocados, como serdo pagos. Afirmou ainda 

sobre a problematica da falta de agua no municipio de S&o Jodo, que na 

maioria das vezes se dá porque uma bomba queimou e que a populagdo 

passa semanas sem agua. O Vereador Jose Elias fez um aparte e esclareceu 

que o que deixou a entender também é que toda a zona rural também sera 

cortado o abastecimento de agua pela Compesa, pois esta ndo terd mais 

obrigagdo de mandar dgua para a zona rural, enfatizando a |:)reoc~ 
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para privatização já estariam praticamente prontos. Após, o Vereador 

Manoel Zumba finalizou sua palavra afirmando que sobre a privatização 

isso não poderia ocorrer e que a Compesa é do povo de Pernambuco e ela 

só precisa de atenção e de investimentos. Após, a palavra foi franqueada 

ao Vereador Márcio Pitanga, que desejou boa noite aos presentes e aos que 

assistiam pelas redes sociais e afirmou que sobre o Sítio Riacho do 

Umbuzeiro, considerando que a iluminação pública é essencial à qualidade 

de vida dos cidadãos e atua como instrumento de segurança, permitindo 

aos habitantes desfrutar plenamente do espaço público no período noturno 

e que pode melhorar consideravelmente a segurança pública naquele local, 

bem como facilitando a orientação do percurso na Vila. Ainda, argumentou 

que sobre a implantação de redutores de velocidades este se faz necessário 

devido ao grande fluxo de veículos próximo à escola, salientando que a 

sinalização correta irá garantir efetivamente funcionalidade da via com 

padrões compatíveis e que irá garantir proteção e segurança dos alunos, 

demais pedestres e até mesmo dos motoristas, ocasião em que finalizou 

sua participação na Tribuna. A palavra foi franqueada mais uma vez aos 

Vereadores, ocasido em que a Vereadora Rosineide Moura utilizou a 

palavra, desejou boa noite aos presentes e aos que assistiam pelas redes 

sociais, para dar um aviso aos colegas Vereadores e a todo mundo de São 

João de que o pai de Aline, que é Secretária do Prefeito faleceu e que o 

enterro será na quarta-feira, às 11 horas. Por fim agradeceu a presença da 

Guarda Municipal, de todos os presentes, Vereadores, funcionários e os que 

assistiam pelas redes sociais, convidando a todos para comparecerem à 

próxima Reunião Ordinária, que será realizada no dia 18 de fevereiro do 

ano de 2025, às 18:45h. Determinou em seguida a lavratura da presente 

Ata, que depois de lida e achada conforme o Regimento Interno, vai 

assinada pela Mesa Diretora da Câmara 

Municipal. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

J EELI RAL % 
Presidente substl lçao 

rm OGÉ—N;ÉÉA TAvêºA DAS 7S 
Vice-Presidente em substituicdo 
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a1 Ú q/ &)/wª 
MAIRKON FLANNCKYN CORREIA 

1º Secretário ad hoc 

o Secretário 
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